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Texte de la question

Mme Alexandra Masson alerte M. le ministre auprès de la ministre du travail, de la santé, de la solidarité et des
familles, chargé de la santé et de l'accès aux soins, sur la situation du centre hospitalier de proximité Saint-
Lazare à Tende, dans sa circonscription des Alpes-Maritimes, qui a été gravement endommagé lors de la
tempête Alex d'octobre 2020. Suite à cette catastrophe, les 78 résidents et patients de l'établissement ont été
transférés vers un bâtiment appartenant au centre hospitalier universitaire (CHU) de Nice, situé également sur la
commune de Tende. Toutefois, depuis 4 ans et demi, la réintégration de l'hôpital Saint Lazare dans son
bâtiment originel est toujours malheureusement impossible. Les patients cohabitent donc au sein des bâtiments
appartenant au CHU et malgré les premières promesses de l'Agence régionale de santé (ARS) de Provence-
Alpes-Côte d'Azur pour une reconstruction rapide, les travaux n'ont toujours pas débuté. D'une livraison prévue
en 2026, l'ARS et le CHU de Nice parlent désormais de « l'année 2031 », sans aucun planning validé. Dans ce
contexte, Mme la députée tient à exprimer ses plus vives inquiétudes quant à cette situation. La population, le
personnel hospitalier et les professionnels de santé témoignent de leurs inquiétudes quotidiennement. La santé
et l'accès aux soins des citoyens dépendent directement de la disponibilité de ces établissements hospitaliers
pleinement opérationnels. La commune de Tende est éloignée de près de 80 km de la métropole niçoise et de
ses plateaux techniques médicaux, rendant indispensable la présence de structures de proximité complètes et
fonctionnelles. L'avenir de Tende et de la haute Roya est en grande partie lié à la pérennisation de ces
structures alors que le secteur public hospitalier est le principal employeur de la Vallée de la Roya. Ces
difficultés s'insèrent en outre dans un contexte global difficile, lié à la défiance des directeurs envers le directeur
général du CHU de Nice, de l'ensemble des responsables des centres hospitaliers du groupement hospitalier de
territoire (GHT) qui inclut le CHU de Nice, le centre hospitalier de Grasse, le groupe hospitalier de la Riviera
Française (Menton), les hôpitaux de la Vésubie et le groupe hospitalier Antibes-Sophia Antipolis. C'est pourquoi
en raison de la proximité géographique de la commune de Tende avec la ville de Menton et de son
appartenance administrative à la même communauté d'agglomération, elle lui demande s'il compte intervenir
afin de reconsidérer le rattachement de la structure hospitalière de Tende au groupe hospitalier de la Riviera
Française (GHRF) de Menton plutôt qu'au CHU de Nice.
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